



## Information financière du 28/06/2007

### Résultats annuels au 28 février 2007 Chiffre d'affaires du 1<sup>er</sup> trimestre de l'exercice 2007-2008

IFRS en M€	28-02-07 Audités*	31-12-06 Non audités*	31-12-05
Chiffre d'affaires	126,9	105,4	91,5
Marge brute	60,9	51,3	46,1
Excédent Brut d'Exploitation	13,8	11,1	9,5
<i>En % du chiffre d'affaires</i>	10,9%	10,6%	10,4%
Résultat Opérationnel Courant	5,9	4,5	3,5
<i>En % du chiffre d'affaires</i>	4,6%	4,3%	3,8%
Résultat financier	(2,9)	(2,2)	(1,9)
Résultat avant IS	3,0	2,3	2,3
Résultat net part du Groupe	1,6	1,3	2,5

\* **Changement de la date de clôture de l'exercice** : Orchestra a fixé la date de clôture de ses comptes annuels au 28 février pour une meilleure cohérence avec la saisonnalité de ses activités. La société publie ainsi pour l'exercice 2006 des comptes annuels audités au 28 février 2007 couvrant une période de 14 mois. Des comptes non audités ont été établis au 31 décembre 2006 afin de permettre une meilleure comparabilité.

### Activité : développement du réseau

Sur l'exercice clos au 28 février 2007 (14 mois, du 1<sup>er</sup> janvier 2006 au 28 février 2007), le chiffre d'affaires d'Orchestra s'établit à 126,9 M€.

Les comptes d'Orchestra non audités établis au 31 décembre 2006 à titre de comparaison avec l'exercice précédent font ressortir un chiffre d'affaires consolidé de 105,4 M€, en croissance de 15,1% par rapport à l'exercice 2005. Cette évolution est liée au développement du réseau (ouverture de 71 points de vente dont 30 magasins « Grand Orchestra ») ainsi qu'aux améliorations apportées à la chaîne logistique.

En France, les ventes des succursales sont en hausse de 25,9% et l'activité franchise/multimarque progresse de 6,7%. A l'international, l'activité est en croissance de 14,6%, comprenant une progression des ventes de 22,4% dans les magasins en franchise. La société a réalisé 44,3% de son chiffre d'affaires consolidé à l'export.

### Résultats : amélioration de la rentabilité opérationnelle

Les comptes au 28 février 2007 font ressortir un résultat opérationnel de 5,9 M€, un résultat avant impôt de 3,0 M€ et un résultat net de 1,6 M€.

Au bilan, les stocks au 28 février 2007 s'élèvent à 36,7 M€ et progressent à un rythme inférieur à celui de l'activité. Le stock magasins baisse de 20,8% à surface comparable. L'endettement net ressort à 55,6 M€, en hausse de 16,4 M€ par rapport à 2005, sous l'effet de la croissance et des investissements nets de 20,8 M€.

Les comptes établis au 31 décembre 2006 font ressortir un l'excédent brut d'exploitation courant de 11,1 M€, en hausse de 17,4% par rapport à 2005. La transformation de contrats de franchise en commission-affiliation a engendré une baisse ponctuelle du taux

de marge brute de 1,6 point. Cependant, la stratégie d'arbitrage menée dans les succursales (fermeture de 8 succursales en 2006, 8 en 2005) a permis d'améliorer fortement la rentabilité du réseau de succursales. La société a de plus optimisé ses frais d'exploitation sur l'exercice (24% du chiffre d'affaires contre 26% en 2005) et réduit ses charges de personnel.

Le résultat opérationnel courant de la société s'établit à 4,5 M€, en hausse de 28,9%, et représente 4,3% du chiffre d'affaires contre 3,8% en 2005.

Le résultat avant impôt est de 2,3 M€, stable par rapport à 2005 malgré l'impact du résultat financier (-2,2 M€).

Compte tenu d'une charge d'impôt de 1 M€, le résultat net de la société ressort en recul à 1,3 M€.

## Poursuite du développement en France et à l'international

Solidement positionnée en France et à l'international avec un réseau de distribution multi-canal (succursales, magasins en franchise et multimarque), Orchestra poursuit son développement avec un programme d'ouvertures de 50 magasins par an privilégiant, en France, le concept « Grand Orchestra ».

Au 28 février 2007, le réseau compte 321 magasins à l'enseigne.

## Chiffre d'affaires du 1<sup>er</sup> trimestre de l'exercice 2007-2008

Sur le premier trimestre de l'exercice 2007-2008 qui couvre la période du 1<sup>er</sup> mars au 31 mai 2007, Orchestra a réalisé un chiffre d'affaires consolidé de 26,2 M€, en hausse de 17,4% par rapport au chiffre d'affaires retraité du 1<sup>er</sup> trimestre 2006 (1<sup>er</sup> mars au 31 mai 2006). L'activité est en croissance de 25,2% en France et de 7,3% à l'international.

Au 31 mai 2007, le parc de magasins compte 338 magasins à l'enseigne.

Prochain communiqué : chiffre d'affaires du 2<sup>ème</sup> trimestre 2007-2008 le 26 septembre 2007, après clôture de la bourse

### Contacts :

---

**Orchestra-Kazibao**

**Jean-Claude Yana**

**04 99 13 08 77**

**[jcyana@orchestra.fr](mailto:jcyana@orchestra.fr)**

---

**Actifin**

**Ségolène de Saint Martin**

**01 56 88 11 11**

**[ssaintmartin@actifin.fr](mailto:ssaintmartin@actifin.fr)**